

FOTILE 方太
中国高端厨电专家与领导者

方太十一预售
预存 **100元** 最高抵用 **1600元**
预存地点: 南京各商场方太专柜



大学教室上演“求爱门”

有个男生捧花冲进教室表白,女孩彻底崩溃了

昨天上午,在南京师范大学仙林校区学明楼3楼的一间教室里,一位手捧大束玫瑰花的男生冲进来,径直走到坐在后排的一名女生面前献花,但是女生连看都不看男生一眼,周围的“看客们”却沸腾了……

□见习记者 郝多 文/摄

男生捧花,冲进教室表白

昨天上午11点多,南京师范大学的刘继忠老师正在给研究生一年级的学生们上新闻史课,“当时我看到一个男生捧着花在教室门外徘徊,刚好到下课时间了,我就跟同学们说休息一会儿,然后这个男生就冲进来了。”男生“直奔主题”,走到最后排的一个名叫小倩(化名)的女生面前。

“那个男生好像也没说什么,小倩从头到尾没有正眼看过他,就是一张冷脸对他,还不耐烦地说:‘你不要这个样子。’”据小倩的室友说,这个男生叫小伟(化名),和小倩是本科同学,现在在上海读研,“大学期间,小伟就对小倩穷追不舍,今天不是小倩生日,也不是什么特殊的日子,不知道他为什么突然出现了。”

两人在教室僵持着,班上“不明真相”的同学津津有味地看起了热闹,吹口哨的,尖叫的,还有忙着拍照传微博的。小倩见状,只好和小伟出了教室,没一会儿,小倩就回到教室继续上课了,留下小伟,还有他手上没有送出去的花。

“那个男生在教室门口等着,一直到我们下课。”一位女生告诉记者,她听到小倩对小伟说:“有什么话你就说吧。”但是小伟说:“我本来有一肚子话,见到你就什么都说不出来了。”听罢,小倩扬长而去,小伟突然

冲着她的背影大喊:“我真的很爱你,给我一个机会吧。”小倩听到这话,抱着头,做崩溃状,赶快跑掉了。

大多学生“见怪不怪”

昨天下午3点多钟,记者来到南师大时,这名男生依然没有离开,但是花已经不见了。“反正小倩也没有收下,肯定是他自己扔的。”小倩的同学告诉记者,下午小倩没来上课,“估计是躲宿舍找清静了。”当记者找到小伟时,他不愿多说什么,随后被南师大保卫处的老师带到办公室“谈谈”。

对于这样的表白方式,大多数学生表示“见怪不怪”了,“跟自己又没关系,就跟着起哄,看热闹呗!”如果女主角是自己呢?一位女生说:“每个女生都喜欢浪漫,浪漫也有很多种方式,每个人喜好也不同,但要分场合,也要有个度,像今天冲到教室送花就属于有点过了,如果是我,我就不喜欢。”不过,大多数女生表示,“完全是看人,如果是自己喜欢男生,当然高兴啦,如果是没感觉甚至厌恶的男生,就觉得很丢人。”

作为男生,如何看待这样的行为?“可以接受啊,但是我不愿意这样做,因为性格不同。”一位已经有了女友的男生说,“我觉得,这样夸张表白的,一般都是对追不到的女生吧,如果靠谱点,能在一起的,不需要这样吧。”



冲进教室求爱的男生

专家:应考虑场合和各方感受

“这种行为可以接受,但是不提倡。”目击送花事件的刘继忠老师告诉记者,研究生都已经心智很成熟了,可以自己处理好这种问题,“我下课也和那个男生聊了会,告诉他追女生要讲究策略,这样的方式想必那个女生也不太喜欢吧。”刘老师说,研究生一般都二十四五岁了,谈恋爱再正常不过了,追求方式也是他

们自己的私人行为,“现在年轻人和我们那时不一样,我们作为老师也不好过多干涉。”南京邮电大学社会心理学专家王亚南也表示,现在的孩子,性格中张扬的成分越来越多,尤其是一些在宽松家庭氛围中长大的孩子,拘束少,胆子大,“往大了说,这是一种个性解放,敢于表达自己的真实内心。”不过,王亚南强调:“要注意分寸,考虑场合,考虑当事人和周围人的感受,在不影响正常教学的情况下,这种行为可以理解,也可以接受。”

这只鸭子是“车迷”

凤凰西街上有一只“名气”很大的鸭子,之所以“名气”大,一方面是因为它是一只宠物鸭,另一方面是因为它还是个“车迷”。

这是一只旱鸭子,已经三个月大,主人是一家电动车维修店的老板。白天,老板在店里干活,鸭子就站在门外的人行道上,哪里也不去,旁边放着一辆儿童自行车。“鸭子是我的小孙子要养的。当时逛街的时候,他看到这只鸭子,很喜欢,就买下来了,一直养到现在。小孙子每天都过来跟鸭子玩一会,两人感情好着呢。”老板说。

让大家更好奇的是,这只鸭子还“恋”上了老板小孙子的儿童自行车。“自行车在哪里,它就呆在哪里。如果谁推车,它就跟谁后面。”老板说。附近的一位居民不相信,将车推着来回走了几圈,宠物鸭果真跟在后面“不离不弃”,周围的人见状哈哈大笑。“估计它和车子有感情了吧。”老板笑着说。(陈先生线索费50元)

见习记者 刘欢欢 文/摄



车在哪里,它就呆在哪里

后背放块小毛巾 孩子流汗不感冒

近日天气忽冷忽热,不少小学生因穿衣不当等问题感冒发烧,成贤街小学体育课上配了“秘密装备”,让孩子不会因汗湿衣服而着凉。

“早上去送小孩发现穿什么的都有,有的小孩把冬装校服穿在身上,有的穿长袖衬衫搭配长线衣,还有的穿着短袖T恤。”一位爷爷在送孙女上小学时发现,小学生的服装差异相当大。

“现在小朋友穿衣确实挺乱的。”长江路小学体育老师魏伟说,孩子比较小,穿多穿少都是爸妈做主,气温升降孩子往往不知道增减衣物,容易感冒发烧。魏伟教一、二年级共5个班的小朋友,中秋节后至今,没有一个孩子感冒发烧的。“这和他们体质好有关。”魏伟说,孩子们在校锻炼一小时后,回家还有“运动处方”,就是爬楼梯,住多层的爬两次,住高层的建议爬到10楼,长期爬下去体质会越来越棒。

成贤街小学的毛丽娟老师身份特殊,她是校医兼体育老师。毛老师说学生每天都要上体育课或进行大课间活动,一小时活动下来,肯定会出汗,贴身穿衣服汗湿后再凉下来就是冰冰的,特别容易受凉。学校五年来一直建议小学生上体育课前在背后贴身放块小毛巾,起隔湿作用,小毛巾又比较吸汗,这样汗不会湿到衣服上,下课后,低年级的孩子由老师来抽掉小毛巾,衣服干干的就不会着凉。“最近没什么孩子感冒,小毛巾功劳不小。”同时,老师也提醒家长,在一天温差较大的时候,要让孩子适量穿衣,并且穿易穿脱的服装,这样孩子可以根据气温升降和在校的运动情况来自我增减衣物,能更好地预防感冒。 快报记者 黄艳

高校各种火爆求爱方式大盘点



南大“表白门”

今年3月的南京大学中文系的课堂“表白门”颇有创意。一男生在课堂上得到老师允许后走上了讲台念道:“黄金万两易得,知己一个难求!”随后走向心仪女孩表白,场景颇似《非诚勿扰》节目,最终男女主角成功牵手。有趣的是,授课老师非但没愠怒,反而幽默地说:“这是一个美丽的神话!”



影院播求婚视频

今年7月21日,广州一90后女大学生借助电影银幕公开向男友求婚,上演了一幕现实版的“裸婚时代”。当大银幕上突然出现一个女孩的脸孔,全场一片愕然。大银幕上随之开始播放女孩自制的求婚视频。随后,该女孩将一大束捧花和变形金刚“大黄蜂”捧上台递给男友。男孩眼泛泪光,立马单膝跪地向女友求婚。



辩论赛上求爱

2010年12月17日,厦门大学一场新生辩论赛中,一男孩捧着鲜花上台,诵读一封唯美情书后,看着反方一辩说:“请反方一辩告诉我,你有男朋友吗?”面对女孩的沉默,男生说,“那好,我默认你的答案是没有。那么请反方一辩告诉我,做我的女朋友,好吗?”女孩子没有当场给出结果。



点燃千根蜡烛

2010年11月10日晚9点左右,南师大美术学院一名大一男生用上千根蜡烛摆成“I LOVE U”的字样及爱心图案,向同院的大二学姐大声表白。最终,男生告白成功。



出动飞艇助阵

2009年5月,一名小伙耗费10万元办了一个大派对求爱,甚至出动了飞艇。小伙子不到30岁,在宁波有自己的公司,他的女朋友是一名在读大学生。



请路人“传话”

2009年9月,山羊(化名)是杭州一高校大三男生,9月14日是他与女友颜小琴(化名)确认恋爱关系100天的日子。山羊在9月7日晚上邀请到了20多位路人拍了一组18张照片,制成相册后,附上一封情书亲手交给了颜小琴。

